

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у Носівській ОТГ на 2019 рік та список мешканців громади, які

Ідентифікаційний номер проекту  
(вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)

1. Назва проекту «Земський парк відпочинку» в с.Володькова Дівиця біля корпусу початкової школи

2.\* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „x”, який вказує сутність витрат):

видатки:  поточні  капітальні

Проект буде реалізовано на території села/міста (впишіть назви вулиць, мікрорайонів):

с.Володькова Дівиця, Носівського району, Чернігівської області.

3.\* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

вул. Центральна (біля шкільного корпусу 2), с.Володькова Дівиця, Носівського району, Чернігівської області

#### 4. Короткий опис проекту (анотація)

У центрі села біля Володьководівицької школи(корп.2) розміщений старий парк. На сьогодні його вигляд неестетичний і потребує окультурення, оновлення ландшафтного дизайну. Даним проектом передбачається здійснити вирубку небезпечних дерев, провести планові насадження, зробити центральну алею з тротуарної плитки над якою встановити 7 арок у формі сердець, обвитих плетистими рослинами, розбити клумби, встановити фонарі садові(7 шт.), урни (7шт.) та лавочки для відпочинку (7шт.)

#### 5. Опис проекту

**Метою проекту** є створення затишного місця відпочинку жителів села та гостей, а також удосконалення благоустрою, задля підвищення рівня культури, запобігання травматизму. Виховання почуття патріотизму, любов до природи, виховання естетичних смаків.

#### Проблема

Існуючий парк давно не обновлявся новими насадженнями, тож є проблема не тільки естетичного характеру, а й безпека у випадку повалення дерев. Тут щоденно граються діти і виникає загроза травмування через пеньки, обламане гілля, відсутність тротуарної доріжки.

#### Рішення

Впорядкувати парк: центральну алею вкрити тротуарною плиткою над якою встановити 7 металевих арок у формі сердець, обвитих плетистими рослинами, розбити клумби, встановити фонарі садові (7шт.) та дерев'яні лавочки для відпочинку(7шт.).

6.\* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців громади у разі його реалізації:

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи об'єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту) Парк покликаний забезпечувати можливість відпочинку дорослих і дітей щоденно та цілодобово.